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GROZĪJUMI 

atklāta konkursa „Laboratorijas iekārtu un aprīkojuma piegāde un uzstādīšana”

(ID.Nr.RT2014/11-6.ERAF)

nolikumā

1. Izteikt konkursa nolikuma 6.4.punktu šādā redakcijā: 

6.4.
Iepirkuma priekšmeta izpildes (piegādes un uzstādīšanas) termiņš: ne vēlāk, kā 120 (viens simts divdesmit) dienu laikā no iepirkuma līguma noslēgšanas un rakstiska Pasūtītāja pieprasījuma par Preču piegādi. Preču piegāde var tikt sadalīta ne vairāk kā 6 daļās līdz pilnai līguma saistību izpildei.

2. Izteikt konkursa nolikuma 9.1.punktu šādā redakcijā: 

9.1.
Piedāvājumi jāiesniedz Pasūtītājam līdz 2015.gada 11.februāra plkst.10:00 Rēzeknes tehnikumā, Jupatovkas ielā 22, Jupatovkā, Griškānu pagastā, Rēzeknes novadā, LV-4601, darba laikā no plkst. 8:30 līdz 17:00.

3. Izteikt konkursa nolikuma 10.1.punktu šādā redakcijā: 

10.1.
Piedāvājumu atvēršana notiks Rēzeknes tehnikumā, Jupatovkas ielā 22, Jupatovkā, Griškānu pagastā, Rēzeknes novadā, LV-4601, 206.kabinetā tūlīt pēc piedāvājumu iesniegšanas termiņa beigām, tas ir 2015.gada 11.februārī plkst.10:00. Piedāvājumu atvēršana ir atklāta.

4. Izteikt konkursa nolikuma 15.3.punktu šādā redakcijā: 

15.3. Piedāvājums jāievieto aizlīmētā iepakojumā, uz kura jānorāda:

· Pasūtītāja nosaukumu un adresi:

· Pretendenta nosaukumu, reģistrācijas numuru (ja pretendents ir juridiska persona vai personālsabiedrība) vai personas kodu (ja pretendents ir fiziska persona) un adresi;

· Pretendenta kontaktpersonas vārdu, uzvārdu, tālruņa un faksa numuru;

· atzīmi „Laboratorijas iekārtu un aprīkojuma piegāde un uzstādīšana”, id.Nr.RT2014/11-6.ERAF.

· Neatvērt līdz 2015.gada 11.februāra plkst.10:00.
5. Izteikt konkursa nolikuma 13.4.punktu šādā redakcijā: 

13.4.
Pretendenta vidējais neto apgrozījums iepriekšējos 3 (trīs) (2012., 2013., un 2014.) gados aprīkojuma uzstādīšanā un piegāžu (attiecināms uz izpildīto līdzvērtīgu piegādi) veikšanā ir vismaz piedāvātās līgumcenas apmērā (uzņēmumi, kas dibināti vēlāk, norāda par nostrādāto periodu). Ja piedāvājumu iesniedz personālsabiedrība vai personu apvienība, pretendenta vidējais neto apgrozījums aprīkojuma uzstādīšanā un piegāžu (attiecināms uz izpildīto līdzvērtīgu piegādi) veikšanā iepriekšējo 3 (trīs) (2012., 2013., un 2014.) gadu laikā tiek aprēķināts no visu personu apvienības dalībnieku kopējā neto apgrozījuma.

6. Izteikt konkursa nolikuma 6. pielikuma „Iepirkuma līguma projekts” 3.5.punktu šādā redakcijā: 

3.5.
Līgums stājas spēkā pēc abpusējas parakstīšanas un nolikuma prasībām atbilstošas līguma izpildes spējas garantijas saņemšanas, līguma izpildi veicot ne ilgāk kā līdz 31.07.2015 (ieskaitot).

7. Izteikt konkursa nolikuma 6. pielikuma „Iepirkuma līguma projekts” 11.4.punktu šādā redakcijā: 

11.4.
Izpildītājs un Pasūtītājs, savstarpēji vienojoties, ir tiesīgi pagarināt līguma izpildes termiņu ne vairāk kā par 1 (vienu) mēnesi, ja attiecīgās Preces ražotājs kavē attiecīgās preces piegādes termiņu Izpildītājam un ja minēto kavēšanos apliecina attiecīgās Preces ražotājs. Izpildītājs iesniedz minēto Preču ražotāja apliecinājumu Pasūtītājam. Pagarinot līguma izpildes termiņu, Izpildītājs iesniedz Pasūtītājam Līguma izpildes garantijas pagarinājumu, nodrošinot, lai garantija ir spēkā 10 (desmit) dienas pēc Līgumā paredzēto preču piegādes, kā arī atbilst pārējiem Līguma 2.pielikuma prasībām.
